

НЕВІДОМИЙ КАМЕРУН: ГЕОГРАФІЧНА ТА КУЛЬТУРНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ КРАЇНИ

Сама Нконмбу Ксаневін, ПВІГ

Наукові керівники: канд. пед. наук, ст. викл. **В.В. Лазарєва,**

доц. **Л.Я. Сапожнікова**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Маленька африканська держава Камерун – бідна країна. Свого часу ці землі були розорені работоргівцями і відтоді Камерун досі залишається однією з найбідніших держав Африки. Бідність, суворий клімат, відсутність перспектив – ось як можна охарактеризувати цю країну. Девіз держави – «Мир, праця, Вітчизна». Назва країни португальською мовою означає «річка креветок»: європейських відкривачів цих земель настільки вразили ракоподібні, що населяли одну з місцевих річок, що вони назвали нову державу на їх честь. Жителі Камеруну говорять на сотнях різних мов і діалектів, тому домовитися між собою жителям сусідніх регіонів простіше англійською або французькою мовою, ніж на власному наріччі.

У Камеруні на схилах однойменного вулкана розташоване найбільше «мокре» місце в Африці і друге за кількістю опадів, що випадають в світі – щорічно кількість дощової води досягає позначки 9655 мм. У прибережних лісах Камеруну мешкає найбільша в світі жаба – Голіаф, довжина тіла якої без урахування задніх кінцівок може досягати 32 сантиметрів, а вага може перевищувати 3 кілограми.

Близько 40% жителів Камеруну досі дотримується вірувань і культів своїх предків (шанують сили природи, поклоняються тваринам тощо). У Камеруні зародився популярний африканський жанр поп-музики, названий «макосса», який згодом набув всесвітню популярність.

Камерунці – гарячі шанувальники футболу. Збірна держави успішно виступає на міжнародних змаганнях, зокрема, їй вдалося чотири рази стати чемпіоном Африки і вийти до чвертьфіналу.

Одна з головних визначних пам'яток Камеруну – національний парк Ваза. На території площею в 1407 квадратних кілометрів мешкає 379 видів птахів, деякі з яких вдалося спостерігати лише одного разу, а також 1300 саванних слонів і рідкісні види ссавців. У Камеруні виявлені поклади солей вулканічного походження, унікальних за своїм складом. У них містяться майже всі відомі мікроелементи, що в майбутньому дозволить Камеруну стати одним з найбільших курортів в Африці.